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Az éneklés világosságot visz a világba – ezzel a mottóval erősi meg a kórustalálkozók fontosságát. 
Az éneklés közösségeket formál, lelkeket emel és szíveket nyit meg. A kórustalálkozók lehetőséget adnak arra, 
hogy együtt énekeljünk, megosztva a zene örömét és szépségét. Ezek az események nemcsak 
a résztvevőknek, hanem a hallgatóságnak is felejthetetlen élményeket nyújtanak, hozzájárulva kultúránk 
gazdagításához és a közösségi összetartozás erősítéséhez. Támogatjuk és népszerűsítjük a kórustalálkozókat, 
hogy a zene fényét minél több helyre eljuttathassuk.
Ft. Tamás József püspök idézte 2020-es köszöntő beszédében a csíkszentsimoni kórustalálkozón, 
Händelt: „Sajnálnám, ha zenémmel csak szórakoztatnám az embereket; inkább szeretném, 
ha zenémmel nemesebbé tehetném őket.”

A kórustalálkozó olyan kántorok és énekesek gyülekezete, akik életében fontos szerepet tölt be a zene, a közös 
éneklés. A kórusban éneklésnek közösségteremtő ereje van, ami Isten dicsőítése mellett hagyományaink és 
közösségeink fennmaradását szolgálja.

A Hargita megyében évente megrendezésre kerülő kórustalálkozók kiemelkedő kulturális események, 
amelyek nagy szerepet játszanak a helyi közösség zenei életének gazdagításában. Ezeket a rendezvényeket a 
Vámszer Géza Népiskola szervezi évente. Hargita Megye Tanácsa jelentős támogatást nyújt ezekhez az 
eseményekhez, biztosítva azok folyamatos megrendezését és magas színvonalát.

A kórustalálkozók különleges alkalmakat biztosítanak a helyi kórusok számára, hogy bemutathassák 
tudásukat és művészetüket. A résztvevők különféle műfajokban és stílusokban mutatják be repertoárjukat, 
így gazdagítva a rendezvény zenei palettáját. Évente többszáz énekes vesz részt ezeken az eseményeken, 
tovább növelve a közösségi összetartozás érzését.

Az első kórustalálkozót 1995-ben szervezték meg Felcsíki kórustalálkozóként Csíkszentdomokoson. 
Azóta is minden évben megrendezik.
 A 2020-2024-es időszak különösen kihívásokkal teli volt a COVID-19 járvány miatt, de a kórustalálkozók 
folytatódtak, alkalmazkodva az új körülményekhez.

Csík-térség
2023-ban Csíkmadarason, 
2024-ben pedig Csíkrákoson szerveztek kórustalálkozót. 
A 2025-ös találkozóra Madéfalván kerül sor.

Gyergyó térség
2022: A gyergyószentmiklósi örmény egyház szervezte meg a kórustalálkozót.
2023: A gyergyószentmiklósi, Szent Miklós Plébánia adott helyet a kórustalálkozónak.
2024: Tekerőpatak adott otthont a rendezvénynek.
2025: Borszék lesz a házigazda

Udvarhely térség
2022: Zetaváralja adott otthont.
2023: Oroszhegyen rendezték meg a találkozót.
2024: Korondon került megrendezésre a kórustalálkozó.
2025: Farkaslaka lesz a helyszíne a következő rendezvénynek.
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Hargita Megye Tanácsa jelentős pénzügyi támogatást nyújtott a kórustalálkozók szervezéséhez. 

A 2024-es év támogatási összegei az alábbiak szerint alakultak: 

Támogatás
és Finanszírozás

A 2020-2024 közötti 
támogatások 

visszatekintés
a 2024-es évre

42.500,00 lej.

9.000,00 lej

19.900,00

Alcsíki térség

2020

11.000,00
2021

35.000,00
2023

42.500,00
2024

14.000,00 lej

Felcsíki térség 

12.500,00 lej

Gyergyói térség 

7.000,00 lej

Udvarhelytérségi

Az Alcsíki kórustalálkozó, amelynek színhelye Tusnádfürdő volt, XXVII. alkalommal került 
megrendezésre. Kilenc településről összesen 310 kórustag vett részt.

A Felcsíki kórustalálkozó szintén XXVII. alkalommal került megrendezésre Csíkrákoson. Itt 20 kórus lépett fel, 20 
különböző településről, összesen 640 tag részvételével.

A Gyergyói-kerület XXXV. Kájoni János Egyházi kórustalálkozónak Gyergyótekerőpatak adott otthont, ahol 14 
településről 370 kórustag vett részt.

Az Udvarhelyit a Korondi Római Katolikus plébánia szervezte XXIV. alkalommal, ahol 18 településről összesen 
350 kórustag vett részt.

Összességében, a 2008-2024 közötti időszakban Hargita Megye Tanácsa 486.500,00 lejjel támogatta a 
kántorképzések és kórustalálkozók szervezését. Ez a támogatás lehetővé tette, hogy ezek az események 
évről évre megrendezésre kerülhessenek, biztosítva a helyi közösségek számára a kulturális és zenei 
élményeket.
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            A rendezvény
           jelentősége

Ezek az események hozzájárulnak a közösségi összetartozás erősítéséhez, a hagyományok ápolásához és 
a helyi identitás megőrzéséhez. A rendezvények lehetőséget biztosítanak a különböző generációk 
találkozására és együttműködésére, valamint a közös zenei élmények megosztására. Egymás épülésére és 
erősítésére, az összetartozás és a közös éneklés örömére gyűlnek össze a Hargita megye Római Katolikus 
Egyházmegye kórusai, közel 350-800 résztvevővel térségenként. 

„Énekeljetek az Úrnak új éneket, mert csodákat művelt!” (Zsolt 98,1). Ez a buzdítás a legfőbb üzenete a 
kórustalálkozónak is. Ez a zsoltár akkor született, amikor Dávidot mindenütt ellenségei vették körül, és azt 
mutatja meg nekünk is, hogy miért jó énekelni Istennek. 

A szentmise prédikációjában Tímár Asztrik ferences szerzetes, a csíksomlyói kegytemplom igazgatója, 
kifejtette: „Dávid példája alapján egyértelműen mondhatjuk: Boldog ember az, aki tud énekelni Istennek, 
mert így mélyebben megnyílhat előtte. Közelebb kerülhet hozzá, átélheti azt, hogy ő biztonság 
és oltalmazó erő”. Aki Istennek énekel, átélheti azt, hogy akinek énekel, az ott van vele, egy másik valóság nyílik 
meg előtte, és közben csodák történnek.
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